
 مقرر المحاسبة الخاصة  جامعة أسيوط

 الفصل الدراسى الثانى  الفرقة الثالثة

 نماذج أسئلة ) بنك الأسئلة (

 الفصل الأول

 ة من السجلات غير المنتظمةالمحاسب

 

 منتظمة هى :حاسبية الأسباب التى تدفع المشروعات إلى عدم إمساك سجلات م /1

(A)  . التهرب الضريبى 

(B)  . عدم وجود مبرر لإمساك سجلات محاسبية 

(C)  . انخفاض الوعى المحاسبى لدى أصحاب المشروعات 

(D)  . كل ما سبق 

 ة يمكن تصنيفها ضمن المسحوبات الشخصية : أى من العمليات التالي /2

(A)  . سحب نقدية من المشروع لشراء سيارة لصاحب المشروع 

(B)  . سداد المصروفات المدرسية لأبناء صاحب المشروع 

(C)  . شراء بضائع للمشروع من أموال صاحب المشروع 

(D)  سداد دين على المشروع من أموال المشروع 

 ت التالية يمكن اعتبارها إضافات لرأس مال المشروع :أى من العمليا /3

(A)  . نقل ملكية سيارة خاصة بصاحب المشروع للمشروع 

(B)  . حصول صاحب المشروع على قرض لإتمام تكاليف زواجه 

(C)  . شراء أوراق مالية للمشروع من أموال المشروع 

(D) التأمين على حياة صاحب المشروع من أمواله الخاصة  . 

فيما يلى بعض البياناات المتاوافرة عان أحاد المشاروعات الامى   يمساك ساجلات منتظماة :  /4

جنيااه    70000جنيااه وفااى نهايتهااا  50000رأس مااال المشااروع فااى بدايااة الساانة الماليااة 

قيماة  جنيه . ما هى 15000جنيه   والإضافات الشخصية  10000والمسحوبات الشخصية 

 تلك السنة ؟صافى أرباح المشروع من 
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(A) 30000   جنيه 

(B) 25000   جنيه 

(C) 20000  جنيه 

(D) 15000  جنيه 

فى السؤال السابق إضافة إلى ماا سابق بفارض أن هنااك إيجاارات مساتحقة علاى المشاروع  /5

جنياااه . مااا هااى قيماااة صااافى أربااااح  1000جنيااه   وأجااور عماااال مدفوعااة مقاادما   3000

 المشروع عن تلك السنة ؟ 

(A) 11000  جنيه 

(B) 12000  جنيه 

(C) 14000  جنيه 

(D) 13000 جنيه 

 بفرض توافر العمليات التالية والخاصة بعملاء المشروع : /6

متحصلات  118000 -أوراق قبض مستلمة من العملاء  85000 - 1/1/19رصيد  57700 

 16000 -بيعاات ماردودات م 2500 -خصم مسموح به للعمالاء  2000 -نقدية من العملاء 

. مااا هااى قيمااة  31/12/19رصاايد  68000 -فوائااد تااأخير  1800 -أوراق قاابض مرفوضااة 

 المبيعات الآجلة للعملاء ؟ 

(A) 190000  جنيه 

(B) 210000   جنيه 

(C) 175000  جنيه 

(D) 200000  جنيه 

 بفرض توافر العمليات التالية والخاصة بموردى البضائع للمشروع : /7

 -أ. دفع مسالمة للماوردين  23000 -مشتريات آجلة  68000 - 1/1/2019رصيد  17240 

 -مكتسااب خصاام  2000 -دات مشااتريات مااردو 5000 -أوراق قاابض مظهاارة  18240

 للموردين ؟  . ما هى قيمة التسديدات النقدية 31/12/2019رصيد  24000

(A) 9000  جنيه 

(B) 18000 جنيه 

(C) 23000 جنيه 

(D) 13000 يهجن 
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 توافرت لك المعلومات التالية لأحد المشروعات : /8

إضااافات لاارأس  -جنيااه  15000مسااحوبات شخصااية  -جنيااه  109000  1/1رأس المااال  

 12500مصااروفات مقدمااة  -جنيااه  14900إهلاكااات أصااول ةابتااة  -جنيااه  25000المااال 

 ية السنة ؟جنيه . ما هى قيمة رأس مال المشروع فى نها 18600صافى الربح  -جنيه 

(A) 140800 جنيه 

(B) 140200  جنيه 

(C) 87150     جنيه 

(D) 135200  جنيه 

 فيما يلى بعض البيانات المستخرجة من دفاتر أحد المشروعات : /9

  -مبيعاااااااات  داتماااااااردو 1500 -مشاااااااتريات آجلاااااااة  240000 - 1/1بضااااااااعة  38000 

 1000 -ات مشتريات مردود 3000 -مبيعات  273000 -مسموحات مبيعات  1000

مااا قيمااة نقاال مشااتريات .  6000 - 31/12بضاااعة  86000 -مسااموحات مشااتريات 

 مجمل الربح ؟

(A) 71900  جنيه 

(B) 80100  جنيه 

(C) 76500  جنيه 

(D) 78000  جنيه 

 : 31/12/19بعض البيانات المستخرجة من دفاتر أحد المشروعات فى فيما يلى  /10

مادينون  54000 -بضااعة بالمخاازن  85000 -إهلاك السيارات  4200 - سيارات 26000 

صاافى  18600 -أدوات كتابية متبقياة  500 -نقدية  12000 -مخصص د.م. فيها  2700 -

 -قااارض البناااك  20000 -مساااحوبات  15000 -إضاااافات لااارأس الماااال  25000 -الاااربح 

ى قيمااة رأس المااال فااى مصااروفات مسااتحقة . مااا هاا 2000 -دائنااون وأوراق دفااع  42000

1/1/2019 : 

(A) 77600   جنيه 

(B) 65000  جنيه 

(C) 78000  جنيه 

(D) 87000  جنيه 
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 : 2019فيما يلى بعض البيانات المستخرجة من دفاتر أحد المشروعات عن سنة  /11

 رصاايد 11000 -أوراق دفااع مسااددة نقاادا   11000 -أورق دفااع مسااددة بشاايكات  15000 

 .  1/1/2019رصااااااايد  6000 -أوراق دفاااااااع لااااااام ياااااااتم سااااااادادها  5000 - 31/12/2019

 ما هى قيمة أوراق الدفع المسلمة للموردين ؟

(A) 31000  جنيه 

(B) 36000   جنيه 

(C) 41000   جنيه 

(D) 38000   جنيه 

 : 2019فيما يلى بعض البيانات المستخرجة من دفاتر أحد المشروعات عن سنة  /12

أوراق دفاع مسالمة  76000 -خصام مكتساب  1500 -تساديدات نقدياة للماوردين  115000 

 6000 -ماردودات مشاتريات  4000 -ماوردين لأوراق قبض مظهارة ل 51000 -للموردين 

.  1/1/2019رصايد  77500 - 31/12/2019رصيد  36000 -أوراق قبض لم يتم سدادها 

 ما هى قيمة المشتريات الآجلة ؟ 

(A) 195500  جنيه 

(B) 194000  جنيه 

(C) 216000  جنيه 

(D) 200000   جنيه 

 : 2019فيما يلى بعض العمليات النقدية المستخرجة من دفاتر أحد المشروعات عن سنة  /13

أ. ق.  50000 -متحصاااالات نقديااااة ماااان العماااالاء  53000 - 1/1/2019رصاااايد  125000 

تساديدات  40000 -قدية لرأس الماال إضافات ن 25000 -مبيعات نقدية  73000 -محصلة 

تحاويلات  28000 -أ. دفاع مساددة  15000 -مسحوبات شخصاية  20000 -نقدية للدائنين 

. وعناد إعاداد  31/12/2019رصايد  64000 -مشاتريات نقدياة  50000 -نقدية إلى البناك 

ماا .  المدين عن الجاناب الادائنحساب النقدية لم يتوازن الحساب حيث أتضح زيادة الجانب 

 هى قيمة الزيادة ؟ وماذا يتم اعتبارها ؟ 

(A) 5000   مصروفات عمومية 

(B) 9000   مشتريات نقدية 

(C) 8000   مبالغ محولة إلى البنك 

(D) 9000   مسحوبات شخصية 
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فى التمرين السابق بفرض زيادة الجانب الدائن عن الجاناب المادين . ماا هاو تفسايرك لهام   /14

 الزيادة ؟ 

(A) . نقص فى رصيد أول المدة 

(B)  . مبالغ محولة من البنك 

(C)  . إضافات إلى رأس المال 

(D)  . مبيعات نقدية 

 ؟ 2019فيما يلى بعض البيانات الخاصة بالمعاملات مع العملاء عن سنة  /15

خصااام  2000 -أوراق قااابض مساااتلمة مااان العمااالاء  85000 - 1/1/2019رصااايد  57700 

 -أوراق قاابض رفااض العماالاء ساادادها  16000 -مااردودات مبيعااات  2500 - مسااموح بااه

 .  31/12/2019رصااااااايد  68000 -فوائاااااااد تاااااااأخير  1800 -مبيعاااااااات آجلاااااااة  200000

 ما هى قيمة المتحصلات النقدية من العملاء ؟

(A) 128000  جنيه 

(B) 108000  جنيه 

(C) 118000  جنيه 

(D) 98000     جنيه 
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 ىالثانالفصل 

 عمليات بيع البضاعة بطريق الأمانةالمحاسبة من 

 

 من خصائص عمليات البيع بطريقة الأمانة : /1

(A)  . تنتقل إلى الوكيل ملكية بضاعة الأمانة المرسلة إليه 

(B) ل . إذا ارتفع أو انخفض سعر البضاعة فان الأرباح أو الخسائر تعود على الوكي 

(C) ل . موكالأمانة بواسطة ال يتم إجراء عمليات بيع بضاعة 

(D)  . تظهر بضاعة الأمانة الباقة آخر المدة فى ميزانية الوكيل 

 من الشروط التى يجب أن يتضمنها العقد المبرم بين الوكيل والموكل ما يلى : /2

(A)  . من حق الوكيل البيع بالأسعار التى يراها 

(B)   لما يرا  .  من حق الوكيل الصرف على بضاعة الأمانة طبقا 

(C) . من حق الوكيل شراء بضاعة الأمانة دون موافقة الموكل 

(D)  . نوع ونسبة العمولة التى يتقاضاها الوكيل مقابل بيع بضاعة الأمانة 

 فى مجال احتساب عمولة الوكيل :  /3

(A)  . يحصل الوكيل على عمولة عادية عن المبيعات النقدية دون الآجلة 

(B) يل على عمولة ضمان دفع عن المبيعات الآجلة . يحصل الوك 

(C)  . يحصل الوكيل على عمولة شاملة عن المبيعات الآجلة والنقدية 

(D)  . يحصل الوكيل على عمولة على المتحصلات من العملاء فى جميع الحا ت 

 من خصائص الفاتورة الصورية المرسلة مع بضاعة الأمانة :  /4

(A) لصورية سعر تكلفة البضاعة المرسلة إلى الوكيل . توضح الفاتورة ا 

(B)  . تختلف الفاتورة الصورية عن الفاتورة الحقيقية   

(C)  . يمكن للوكيل بيع البضاعة بسعر يقل عن سعر الفاتورة الصورية 

(D) ل . تعتبر الفاتورة الصورية المستند الوحيد لعملية إرسال البضاعة إلى الوكي 
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 ال بضاعة الأمانة إلى الوكيل يتم إةبات القيد التالى فى دفاتر الموكل :عند إرس /5

(A)  . يجعل الوكيل مدينا  بقيمة ةمن بيع بضاعة الأمانة 

(B)  . يجعل الوكيل مدينا  بقيمة أى مصروفات تخص بضاعة الأمانة 

(C)  . يجعل الوكيل مدينا  بقيمة العمولة المستحقة له 

(D)  أى مديونية على الوكيل .   يتم إةبات 

 إرسال بضاعة الأمانة إلى الوكيل فى دفاتر الموكل ؟ ما هى القيمة التى يسجل بها /6

(A)  . يجعل حساب بضاعة الأمانة المرسلة مدينا  بتكلفة البضاعة المرسلة 

(B)  . يجعل حساب بضاعة الأمانة المرسلة دائنا  بتكلفة البضاعة المرسلة 

(C) اب بضاعة الأمانة المرسلة مدينا  بسعر بيع البضاعة المرسلة .يجعل حس 

(D) . يجعل حساب بضاعة الأمانة لدى الوكيل مدينا  بتكلفة البضاعة المرسلة 

جنياه ومقادرة  100كرتونة حلويات إلى وكيلاه   تبلاغ تكلفاة الكرتوناة  1000أرسل الموكل  /7

. وضح المعالجة المحاسبية الصحيحة لقيماة جنيه للكرتونة  150بالفاتورة الصورية بمبلغ 

 البضاعة المرسلة فى دفاتر الموكل . 

(A)  جنيه . 100000حساب جارى الوكيل مدينا  بمبلغ 

(B)  جنيه . 150000حساب بضاعة الأمانة لدى الوكيل مدينا  بمبلغ 

(C)  جنيه .  100000مدينا  بمبلغ حساب بضاعة الأمانة المرسلة 

(D) جنيه .  100000اعة الأمانة لدى الوكيل مدينا  بمبلغ حساب بض 

 جنيااه نقاال وشااحن وتااأمين دفعاام  15000( بلغاام مصااروفات الموكاال 7فااى التماارين رقاام ) /8

 نقدا  . وضح المعالجة المحاسبية الصحيحة فى دفاتر الموكل .

(A)  جنيه .  15000حساب بضاعة الأمانة المرسلة مدينا  بمبلغ 

(B) جنيه .  15000الوكيل مدينا  بمبلغ  حساب جارى 

(C)  جنيه .  15000حساب بضاعة الأمانة لدى الوكيل مدينا  بمبلغ 

(D)  جنيه .  15000بضاعة الأمانة مدينا  بمبلغ  -حساب الموكل 
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% . وضااح المعالجااة المحاساابية 10( يتقاضااى الوكياال عمولااة شاااملة 7فااى التماارين رقاام ) /9

 الصحيحة ؟ 

(A) ارى الوكيل مدينا  بقيمة العمولة . حساب ج 

(B)  . حساب بضاعة الأمانة لدى الوكيل دائنا  بقيمة العمولة 

(C)  . حساب بضاعة الأمانة المرسلة مدينا  بقيمة العمولة 

(D)  . حساب بضاعة الأمانة لدى الوكيل مدينا  بقيمة العمولة 

جنيه استلام وتخزين وتأمين بالإضاافة  5000 ( بلغم مصروفات الوكيل7فى التمرين رقم ) /10

لاى تقاسام تكااليف الحملاة ع جنيه حملة إعلانية ) ا تفاق بين الموكال والوكيال 50000إلى 

 الإعلانية مناصفة ( . وضح المعالجة المحاسبية فى دفاتر الموكل :

(A)  جنيه . 55000يجعل حساب بضاعة الأمانة مدينا  بمبلغ 

(B) جنيه .  30000عة الأمانة مدينا  بمبلغ يجعل حساب بضا 

(C)  جنيه .  55000يجعل حساب جارى الوكيل مدينا  بمبلغ 

(D)  جنيه .  30000يجعل حساب جارى الوكيل مدينا  بمبلغ 

جنياه . وضاح المعالجاة المحاسابية  20000( أرسال الوكيال دفعاة نقدياة 7فى التمرين رقم ) /11

 فى دفاتر الموكل :

(A)  جنيه .  20000حساب بضاعة الأمانة مدينا  بمبلغ يجعل 

(B)  جنيه .  20000يجعل حساب بضاعة الأمانة دائنا  بمبلغ 

(C)  جنيه .  20000يجعل حساب جارى الوكيل مدينا  بمبلغ 

(D)  جنيه .  20000يجعل حساب جارى الوكيل دائنا  بمبلغ 

جنيه   ودفاع  200موكل وتكلف فى سبيل ذلك كرتونة لل 50( رد الوكيل 7فى التمرين رقم ) /12

جنيه مصروفات استلام البضاعة المرتادة . وضاح قيماة البضااعة المرتادة فاى  500الموكل 

 دفاتر الموكل :

(A) 5000   جنيه 

(B) 5750   جنيه 

(C) 6000   جنيه 

(D) 6700   جنيه 
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 ى دفاتر الموكل :( السابق ما هى الحسابات المستخدمة ف12فى التمرين رقم ) /13

(A)  ناة   حاـ/ مصااريف بضااعة الأما 6000حـ/ بضاعة الأماناة المرسالة مادينا  بمبلاغ

 جنيه .  1200 دائنا  بمبلغ المرتدة

(B)  ناة   حاـ/ مصااريف بضااعة الأما 6700حـ/ بضاعة الأماناة المرسالة مادينا  بمبلاغ

 جنيه .  1000 دائنا  بمبلغ المرتدة

(C) ناة   حاـ/ مصااريف بضااعة الأما 5000ناة المرسالة مادينا  بمبلاغ حـ/ بضاعة الأما

 جنيه .  1700 دائنا   بمبلغ المرتدة

(D)  ة ضااعة الأمانا  حاـ/ مصااريف ب 5000حـ/ بضاعة الأماناة المرسالة مادينا  بمبلاغ

  حااـ/  6000جنيااه   حااـ/ بضااعة الأمانااة دائنااا  بمبلااغ  1700المرتادة دائنااا  بمبلااغ 

 جنيه . 500  حـ/ الخزينة دائنا   200ئنا  جارى الوكيل دا

 إلاىجنياه للواحادة   إضاافة  150كرتوناة نقادا  بساعر  700( باع الوكيل 7فى التمرين رقم ) /14

جنياه للكرتوناة اساتلم بقيمتهاا كمبياا ت . وضاح المعالجاة  160كرتونة بالأجل بساعر  200

 المحاسبية فى دفاتر الموكل :

(A) ج13500كيل دائنا  وحساب بضاعة الأمانة مدينا  بمبلغ يجعل حساب جارى الو 

(B)  ج13500بمبلغ  دائنا  يجعل حساب جارى الوكيل مدينا  وحساب بضاعة الأمانة 

(C)  ج13700يجعل حساب جارى الوكيل دائنا  وحساب بضاعة الأمانة دائنا  بمبلغ 

(D) ج13700نا  بمبلغ مديكيل دائنا  وحساب بضاعة الأمانة يجعل حساب جارى الو 

( قام الوكيل بإرسال كمبيا ت البيع الآجل إلى الموكل . وضح المعالجة 14فى التمرين رقم ) /15

 المحاسبية فى دفاتر الموكل :

(A)  .  يجعل حساب بضاعة الأمانة دائنا  وحساب أوراق القبض مدينا 

(B)   يجعل حساب جارى الوكيل مدينا  وحساب أوراق القبض دائنا  . 

(C)  .  يجعل حساب أوراق القبض مدينا  وحساب بضاعة الأمانة دائنا 

(D)  .  يجعل حساب أوراق القبض مدينا  وحساب جارى الوكيل دائنا 
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( ما هى قيمة عمولة الوكيل والمعالجة المحاسابية فاى دفااتر  14ورقم  9فى التمرين ) رقم  /16

 الموكل :

(A) جنيه . 1350ا  و حـ/ العمولة دائنا  بمبلغ يجعل حساب جارى الوكيل مدين 

(B)  جنيه  1350يجعل حساب العمولة مدينا  و حـ/ بضاعة الأمانة دائنا  بمبلغ.  

(C)  جنيه  1350يجعل حساب بضاعة الأمانة مدينا  و حـ/ العمولة دائنا  بمبلغ.  

(D) يه جن 1370مبلغ يجعل حساب بضاعة الأمانة مدينا  و حـ/ جارى الوكيل دائنا  ب 

 3000جنيااه وكمبيالااة مسااحوبة عليااه بمبلااغ  1828أرساال الوكياال إلااى معطلااة شاايكا  بمبلااغ  /17

 حسابية فى دفاتر الموكل :متستحق بعد شهرين . ما هى المعالجة ال

(A)  جنيه و حـ/ أ. القبض دائنا  .  4828حـ/ جارى الوكيل مدينا  بمبلغ 

(B) لأماناةاوبضااعة  3000و حـ/ أ. القابض دائناا  بمبلاغ  1828 حـ/ البنك دائنا  بمبلغ 

  . 4828مدينا  بمبلغ 

(C)  ل دائناا  وجاارى الوكيا 1828و أ. القبض مدينا  بمبلغ  3000مدينا  بمبلغ حـ/ البنك

 .  4828بمبلغ 

(D) -    3000  وحساب أ. القبض مدينا   1828حـ/ البنك مدينا    

 .  4828ائنا  بمبلغ وحساب جارى الوكيل د    

( . مااا هااى قيمااة البضاااعة الباقيااة لاادى الوكياال 14   12   10   8   7رين )رقاام افااى التماا /18

 والمعالجة المحاسبية الصحيحة لها فى دفاتر الموكل ؟

(A)   يجعااااال حاااااـ/ جاااااارى الوكيااااال مااااادينا  و حاااااـ/ بضااااااعة الأماناااااة المرسااااالة دائناااااا 

 جنيه .  5000بمبلغ 

(B) لاااغ ضااااعة الأماناااة المرسااالة مااادينا  و حاااـ/ بضااااعة الأماناااة دائناااا  بمبيجعااال حاااـ/ ب 

 جنيه  5000بمبلغ 

(C) مبلاااغ حاااـ/ بضااااعة الأماناااة الباقياااة دائناااا  ب يجعااال حاااـ/ بضااااعة الأماناااة مااادينا    و 

 جنيه . 6000

(D) مبلاااغ حاااـ/ بضااااعة الأماناااة دائناااا  ب يجعااال حاااـ/ بضااااعة الأماناااة الباقياااة مااادينا    و 

 . نيه ج  6000
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 بضاعة الأمانة المرسلة فى دفاتر الموكل : وضح كيفية إقفال رصيد حـ/ /19

(A) .  يجعل حـ/ بضاعة الأمانة مدينا    و حـ/ بضاعة الأمانة المرسلة دائنا  

(B) ا  . ائنيجعل حـ/ بضاعة الأمانة المرسلة مدينا    و حـ/ أ.خ العام د 

(C)   مدينا    و حـ/ بضاعة الأمانة المرسلة  يجعل حـ/ بضاعة الأمانة دائنا  . 

(D)  .  يجعل حـ/ بضاعة الأمانة المرسلة مدينا    و حـ/ المتاجرة دائنا 

ل فااى نظااام البيااع يااة يمكاان أن تظهاار فااى ميزانيااة الموكااوضااح مااا إذا كاناام المفااردات التال /20

 بالأمانة :

(A)  . رصيد حـ/ بضاعة الأمانة الباقية 

(B) جارى الوكيل .  /رصيد حـ 

(C)  . رصيد حـ/ أوراق القبض 

(D) . كل ما سبق 

 لبضاعة الأمانة :  ستلامهوضح المعالجة المحاسبية الصحيحة فى دفاتر الوكيل  /21

(A)  دائنا  . يجعل حـ/ جارى الوكيل مدينا    و حـ/ جارى الموكل 

(B) انة المرسلة دائنا  .يجعل حـ/ بضاعة الأمانة مدينا    و حـ/ بضاعة الأم  

(C)  مانة دائنا  مدينا    و حـ/ الموكل بضاعة أ الموكل أمانةيجعل حـ/ بضاعة.  

(D) حـ/ الموكل بضاعة الأمانة دائنا  . يجعل حـ/ بضاعة الأمانة مدينا    و 

تر ( وضح القيمة التى تسجل بها قيمة البضاعة المستلمة فى دفا7فى التمرين السابق رقم ) /22

 الوكيــل :

(A) 150000   . جنيه 

(B) 100000   . جنيه 

(C) 160000   . جنيه 

(D) 145000   . جنيه 
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 يتم تسجيل مصروفات الوكيل على بضاعة الأمانة فى دفاتر الوكيل بالقيد التالى : /23

(A) ينا    و حـ/ الخزينة دائنا  . ديجعل حـ/ بضاعة الأمانة م 

(B) وفات مدينا    و حـ/ الخزينة دائنا  . يجعل حـ/ المصر 

(C)  .  يجعل حـ/ بضاعة الأمانة المرسلة مدينا    و حـ/ الخزينة دائنا 

(D) ائنا  . يجعل حـ/ جارى الموكل مدينا    و حـ/ الخزينة د 

 يتم تسجيل عمولة الوكيل فى دفاتر الوكيل بالقيد التالى : /24

(A) دائنا  نا    و حـ/ العمولة يجعل حـ/ بضاعة الأمانة مدي  . 

(B)  .  يجعل حـ/ العمولة مدينا    و حـ/ بضاعة الأمانة دائنا 

(C)  .  يجعل حـ/ جارى الموكل مدينا    و حـ/ العمولة دائنا 

(D)  .  يجعل حـ/ العمولة مدينا    و حـ/ جارى الموكل دائنا 

 الأمانة فى دفاتر الوكيل :وضح كيفية تسجيل المبيعات النقدية من بضاعة  /25

(A) و حـ/ الخزينة دائنا  . المبيعات مدينا           /حـ 

(B)   و حـ/ المبيعات دائنا  .   حـ/ جارى الوكيل مدينا 

(C) و حـ/ المبيعات دائنا  . الخزينة مدينا            /حـ 

(D) و حـ/ جارى الموكل دائنا  .نة مدينا           حـ/ الخزي 

 وضح كيفية تسجيل المبيعات الآجلة من بضاعة الأمانة فى دفاتر الوكيل : /26

(A)  من حـ/ العملاء                       إلى حـ/ المبيعات 

(B)  من حـ/ المبيعات                     إلى حـ/ جارى الموكل 

(C)  من حـ/ عملاء بضاعة الأمانة     إلى حـ/ المبيعات 

(D) عملاء بضاعة الأمانة     إلى حـ/ جارى الموكل  /من حـ 
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 يتم إةبات بضاعة الأمانة المباعة والمرتدة فى دفاتر الوكيل بقيود نظامية هى : /27

(A) و حـ/ بضاعة الأمانة دائنا    مانة مدينا          حـ/ الموكل بضاعة أ 

(B)  ا  مانة دائنأبضاعة  و حـ/ الموكل   مانة الموكل مدينا         أحـ/ بضاعة 

(C) ا  الموكل دائن أمانةو حـ/ بضاعة  مانة مدينا          حـ/ الموكل بضاعة أ 

(D)   حـ/ بضاعة الأمانة مدينا                   و حـ/ جارى الموكل دائنا 

 يتم إةبات الكمبيا ت التى يسحبها الموكل على الوكيل فى دفاتر الوكيل بالقيد : /28

(A)            حـ/ جارى الوكيل  إلىمن حـ/ أ. القبض 

(B)       أوراق الدفع  /حـ إلىمن حـ/ جارى الوكيل 

(C)           حـ/ جارى الوكيل  إلى   من حـ/ أ. الدفع 

(D)       حـ/ أوراق الدفع  إلىمن حـ/ جارى الوكيل 
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 الثالثالفصل 

 محاسبة الجمعية والنوادى

 

 ص الجمعيات والنوادى :يعد من خصائ /1

(A)  . مزاولة النشاط بقصد تحقيق أرباح 

(B)  . تعمل لصاح المجتمع ككل وليس من أجل أشخاص يمتلكونها 

(C)  . تخضع لرقابة السلطات المختصة   

(D)  . ليسم لها قوانين أو لوائح داخلية تنظم أعمالها 

 لمنشآت الهادفة للربح فى :تختلف محاسبة الجمعيات والنوادى عن محاسبة ا /2

(A)  . تؤدى الجمعيات والنوادى خدمات معينة فى حدود أغراضها 

(B) يضااف إلاى  هالفائض الناات  عان زياادة إيارادات الجمعياة والناادى عان مصاروفات

 رأس المال . 

(C)  مااا دفعاااه مااان اشاااتراكات  يساااتردالعضااو الااامى ينساااحب ماان الجمعياااة أو الناااادى

 وتبرعات. 

(D) اس درجة نجاح الجمعية أو النادى بمقدار الأرباح التى حققتها . تق 

 ا شتراكات التى تحصل عليها الجمعيات والنوادى هى عبارة عن : /3

(A)  . المبلغ المى يدفعه غير العضو عند دخوله للنادى أو الجمعية 

(B)  . التبرعات والإعانات النقدية أو العينية التى يدفعها الأعضاء 

(C) ة . المبلغ المى يدفعه العضو مرة واحدة عند بداية اشتراكه فى النادى الجمعي 

(D) يةوالمبلغ الدورى المى يدفعه العضو سنويا  أو دوريا  مقابل تمتعه بحق العض  . 

جنيه محصلة عن سانة  400منها  2019جنيه خلال سنة  10000قام النادى بتحصيل مبلغ  /4

 500   2019جنيااه محصاالة عاان ساانة  8000   2018ساانة  محصاالة عاان 1000   2017

. ماا هاى قيماة ا شاتراكات  2021محصالة عان سانة  100   2020جنيه محصلة عن سانة 

 المرحلة إلى الحساب الختامى فى ضوء إتباع الأساس النقدى ؟
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(A) 8600   جنيه 

(B) 9600   جنيه 

(C) 9400   جنيه 

(D) 10000  جنيه 

 : 31/12/2015التالية فى ميزانية أحد النوادى فى  ظهرت الأرصدة /5

بلغام ا شاتراكات  2016اشتراكات مقدمة . وخالال سانة  600 -اشتراكات مستحقة  1000 

اشاتراكات محصالة عان سانوات ساابقة    700جنياه منهاا  26350المحصالة مان الأعضااء 

د أعضااء الناادى . فإذا علمم أن عاد 2017اشتراكات محصلة عن سنة  900بالإضافة إلى 

ا ساتحقاق ماا هاى جنيه . فى ضاوء إتبااع أسااس  30نوى عضو وقيمة ا شتراك الس 900

 قيمة ا شتراكات المرحلة إلى حساب الإيرادات والمصروفات ؟ 

(A) 24750   جنيه 

(B) 25450   جنيه 

(C) 26350   جنيه 

(D) 27000   جنيه 

 ؟ 31/12/2016كات المستحقة فى فى المثال السابق ما هى قيمة ا شترا /6

(A) 1000   جنيه 

(B) 300     جنيه 

(C) 700     جنيه 

(D) 1950   جنيه 

 ؟ 31/12/2016( ما هى قيمة ا شتراكات المحصلة مقدما  فى 5فى المثال رقم ) /7

 (A) 300    جنيه 

(B) 1500   جنيه 

(C) 600    جنيه 

(D) 900   جنيه 
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 الرابعالفصل 

 اسبة المنشآت ذات الفروعمح

 الفروع غير المستقلة هى : /1

(A)  . التى تتمتع باستقلال ذاتى فى عمليات الشراء والبيع 

(B)  . التى تمسك حساباتها بنفسها 

(C)  . يقوم الفرع برسم سياسة البيع ودراسة السوق   

(D) يقوم المركز الرئيسى بإمساك حساباتها وإعداد نتائ  أعمالها  . 

فى حالة إرسال البضاعة مان المركاز إلاى الفارع بساعر البياع الامى يزياد عان ساعر  التكلفاة  /2

% منهااا . بفاارض أن البضاااعة لاادى الفاارع أول الماادة بسااعر البيااع قيمتهااا 3/133بنساابة 

 جنيه . ما هو سعر تكلفة البضاعة ؟ 20000

(A) 25000   جنيه 

(B) 20000   جنيه 

(C) 30000   جنيه 

(D) 15000   جنيه 

مجمال أربااح  إلاىفى حالة إرسال البضاعة من المركز إلى الفرع بسعر البيع . يتم التوصال  /3

 الفرع عن طريق إعداد حسابات :

(A) . حـ/ نقدية الفرع   حـ/ مصروفات الفرع 

(B) . حـ/ بضاعة الفرع   حـ/ الأصول الثابتة بالفرع 

(C) عة المرسلة للفرع .حـ/ بضاعة الفرع   حـ/ البضا 

(D)  . حـ/ بضاعة الفرع   حـ/ تسوية بضاعة الفرع 
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فترى لحساب بضاعة فى حالة اختلاف نتائ  الجرد الفعلى للبضاعة الباقية عن الرصيد الد /4

الفاارع . إذا كااان العجااز غياار طبيعااى . مااا هااى الحسااابات المسااتخدمة فااى المعالجااة 

 المحاسبية ؟

(A) دين بقيمة العجز .حـ/ أمين المخازن م 

(B) . حـ/ شركة التأمين مدين بقيمة العجز 

(C) . حـ/ المصروفات الإدارية مدين 

(D) ن حـ/ تسوية بضاعة الفرع مدين حـ/ عجز البضاعة مدين  حـ/ بضاعة الفرع دائ 

فااى حالااة إرسااال البضاااعة إلااى الفاارع بسااعر البيااع . إذا تاام بيااع جاازء ماان البضاااعة بخصاام  /5

 . ما هى الحسابات المستخدمة لتسجيل قيمة الخصم التجارى ؟تجارى 

(A)  .  حـ/ الخصم التجارى مدينا    حـ/ بضاعة الفرع دائنا 

(B) .  حـ/ بضاعة الفرع مدينا    حـ/ تسوية بضاعة الفرع دائنا 

(C)  .  حـ/ البضاعة المرسلة للفرع مدينا    حـ/ بضاعة الفرع دائنا 

(D) اعة الفرع مدينا    و حـ/ بضاعة الفرع دائنا  .حـ/ تسوية بض 

فى حالة إرسال البضاعة إلى الفرع بسعر البيع . وقرر المركز إجراء تعديل فى أسعار البيع  /6

 المحددة بالزيادة فى هم  الحالة يتم تسجيل الزيادة فى أسعار البيع طبقا  لما يلى :

(A) عة الفرع دائنا  .حـ/ تسوية بضاعة الفرع مدينا    حـ/ بضا 

(B)  .  حـ/ البضاعة المرسلة للفرع مدينا    حـ/ بضاعة الفرع دائنا 

(C)  .  حـ/ البضاعة المرسلة للفرع مدينا    حـ/ زيادة سعر البيع دائنا 

(D)  .  حـ/ بضاعة الفرع مدينا    حـ/ تسوية بضاعة الفرع دائنا 

 

 انتهم الأسئلة  


